
Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad

Muy Buena 82 80 55 47 43 107 1000 101 138

Buena 501 510 525 535 534 867 3 889 821

Regular 9 2 11 9 14 28 11 39

Mala 0 0 1 1 1 1 0 2

Muy Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Si 98% 100% 98% 98% 97% 97% 100% 99% 96%

No

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad Estandar

Consulta Externa 96% 97% 96% 96% 96% 96% 99% 98% 98% 95%

Emergencia 92% 92% 97% 96% 93% 95% 100% 96% 93% 95%

Laboratorio 89% 93% 88% 92% 91% 87% 99% 94% 94% 90%

Hospitalización 100% 99% 94% 100% 94% 94% 100% 97% 92% 95%

Imágenes 98% 96% 96% 100% 93% 98% 100% 95% 96% 90%

Fisiatría 95% 95% 96% 94% 93% 89% 100% 95% 92% 90%

Patología 99% 97% 95% 97% 92% 95% 100% 97% 96% 90%

Hemodiálisis 95% 95% 94% 94% 88% 92% 100% 95% 96% 90%

Procedimientos Q. 93% 100% 100% 100% 95% 92% 100% 96% 91% 90%

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad

Muy Buena 149 152 104 78 86 113 999 102 147

Buena 839 838 879 901 888 864 2 801 733

Regular 15 13 20 24 29 26 15 33

Mala 0 0 0 0 0 0 0 6

Muy Mala 0 0 0 0 0 0 0 2

Si 99% 99% 98% 98% 97% 97% 100% 98% 96%

No

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad Estandar

Consulta Externa 95% 99% 94% 96% 96% 91% 100% 99% 92% 95%

Mes Febrero 2024 - Por Servicio

4.1.2.5.02 Seguimiento al Cumplimineto de los Indicadores Comprometidos en la CCC

Mes de Enero 2024

Mes de Febrero 2024
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No 
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No 
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Recomendación 
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Recomendación 



Emergencia 99% 100% 97% 98% 97% 99% 100% 98% 94% 95%

Laboratorio 97% 96% 96% 95% 94% 93% 100% 97% 94% 90%

Hospitalización 96% 99% 98% 98% 98% 99% 100% 99% 96% 95%

Imágenes 98% 97% 99% 98% 98% 99% 100% 98% 98% 90%

Fisiatría 96% 96% 96% 95% 90% 95% 100% 98% 95% 90%

Patología 98% 100% 97% 99% 97% 98% 100% 100% 100% 90%

Hemodiálisis 98% 100% 98% 99% 99% 95% 100% 100% 99% 90%

Procedimientos Q. 94% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 98% 100% 90%

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad

Muy Buena 125 72 61 58 64 60 766 78 113

Buena 621 678 679 680 666 660 1 678 622

Regular 21 17 24 29 37 45 10 27

Mala 0 0 3 0 0 0 0 2

Muy Mala 0 0 0 0 0 1 0 1

Si 97% 98% 96% 96% 95% 94% 100% 99% 96%

No

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad Estandar

Consulta Externa 93% 95% 93% 92% 96% 94% 100% 98% 96% 95%

Emergencia 95% 94% 95% 93% 96% 90% 100% 96% 96% 95%

Laboratorio 96% 96% 93% 94% 91% 92% 100% 94% 93% 90%

Hospitalización 97% 95% 89% 91% 97% 94% 99% 97% 98% 95%

Imágenes 98% 97% 91% 91% 92% 94% 100% 91% 92% 90%

Fisiatría 92% 97% 95% 95% 87% 90% 100% 97% 93% 90%

Patología 94% 100% 99% 95% 95% 95% 100% 98% 93% 90%

Hemodiálisis 94% 95% 93% 92% 85% 95% 100% 96% 93% 90%

Procedimientos Q. 94% 96% 99% 95% 94% 99% 100% 99% 96% 90%

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad

Muy Buena 26 22 17 7 13 21 130 9 20

Buena 101 104 11 120 117 107 0 120 107

Regular 0 1 1 2 0 1 0 3

Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Muy Mala 1 0 0 0 6 0 4 0

Si 99% 99% 97% 98% 96% 99% 100% 97% 98%

No

Mes de Marzo 2024

Mes Marzo 2024 - Por Servicio

Mes de Abril 2024

Mes  Abril 2024 - Por Servicio
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No 
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Recomendación 
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Recomendación 



Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad Estandar

Consulta Externa 93% 95% 93% 92% 96% 94% 100% 98% 96% 95%

Emergencia 95% 94% 95% 93% 96% 90% 100% 96% 96% 95%

Hospitalización 96% 96% 93% 94% 91% 92% 100% 94% 93% 95%

Laboratorio 97% 95% 89% 91% 97% 94% 99% 97% 98% 90%

Imágenes 98% 97% 91% 91% 92% 94% 100% 91% 92% 90%

Fisiatría 92% 97% 95% 95% 87% 90% 100% 97% 93% 90%

Patología 94% 100% 99% 95% 95% 95% 100% 98% 93% 90%

Hemodiálisis 94% 95% 93% 92% 85% 95% 100% 96% 93% 90%

Procedimientos Q. 94% 96% 99% 95% 94% 99% 100% 99% 96% 90%


